

上街信息

第 70 期

中共上街区委办公室

2020 年 9 月 17 日

我区召开区委十届第 112 次常委会会议 9月16日，区委书记宋洁主持召开区委十届第 112 次常委会会议，传达学习近期习近平总书记重要讲话、中央及省委巡视有关会议精神，安排部署贯彻落实工作。区领导耿勇军、李新军、宋双兴、邓书安、汤晓义、虎荣鑫、赵晨阳、李献民、时旭、王艳兵等出席或列席会议。

会议传达学习了习近平总书记在全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会上的重要讲话精神、习近平总书记主持召开中央财经委员会第八次会议和主持召开科学家座谈会时的重要讲话精神、习近平总书记在纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利 75 周年座谈会上的重要讲话精神。会议指出，全区上下要认真学习领会，

掌握习近平总书记重要讲话精神的深邃内涵、核心要义，发扬伟大抗疫精神，为国家中心城市建设、美丽上街建设注入不竭动力。一要坚定正确政治方向，牢牢把握“五个必须”和“五个绝不答应”，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。二要持续发扬斗争精神，主动站在全局的高度，从纷繁复杂的各种矛盾中深刻认识和准确把握客观规律，不断增强贯彻落实新发展理念的能力和水平，推动上街各项工作不断迈上新台阶。三要牢记执政为民宗旨，坚持人民至上、生命至上，切实保障好人民群众生命健康和财产安全。四要坚持发展第一要务，围绕年初确定的目标，加快重点项目建设和扩大有效投资，加大招商引资和市场主体服务力度，全力打赢“三大攻坚战”，加强平安建设，确保社会大局和谐稳定。

会议学习讨论了省委第六巡视组巡视上街区工作会议精神。会议要求，全区各级各部门要深入学习、准确把握讲话精神，坚决扛牢政治责任，以过硬的作风和扎实的工作树立上街良好形象。一要提高政治站位，做到思想认识到位。积极主动接受巡视组的监督检查，全面落实巡视工作要求。二要落实政治要求，做到配合保障到位。真心实意接受巡视，实事求是进行汇报，客观真实反映情况，全力配合保障巡视工作开展。三要扛起政治责任，做到整改落实到位。全面梳理总结，认真查找差距，深刻剖析原因，建立任务清单、责任清单和整改台账，确保整改任务事事有回音、件件有落实。四要履行政治使命，做到推动发展到位。以这次巡视为契机，把配合巡视工作与统筹推进常态化疫情防控和经济社会发展、落实“六稳”“六保”等要求结合起来，与落

实不忘初心、牢记使命的制度结合起来，与贯彻落实省委十届十一次全会精神结合起来，坚决做到巡视整改和上街发展“两手抓、两不误、两促进”，以扎实的整改成效推动各项工作全面提升。

会议听取并研究了2020年中国金鸡百花电影节上街区会场工作方案。会议强调，要切实把办好电影节作为展示城市形象的新契机，各工作组要按照任务分工，各负其责、密切配合，确保工作顺畅推进、无缝对接；要扎实做好会务筹备、嘉宾邀请、疫情防控、安全保障等方面工作，真正把各项工作落细落实。要与全国文明城市创建、全国卫生城市创建结合起来，加快推进环境卫生整治，不断提升城市精细化管理水平。要加大宣传，营造浓厚氛围，提升广大市民的知晓率、参与率，进一步引导全区人民为建设美丽上街做出积极贡献。

区委编办以党建引领提升战斗堡垒作用 一是坚持扎实开展“理论武装+走深走心走实”，提升政治建设水平。认真学习党的十九大精神、习近平总书记系列重要讲话、《中国共产党机构编制工作条例》及党内各项政策法规等，不断提高全体人员的政治站位。二是坚持巡察整改“软件+硬件”，助推日常工作“上台阶”。紧盯短板“补”，以钉钉子的精神将巡察反馈的问题逐一制定整改措施，逐项销号解决，努力推动机构编制工作再上新台阶。三是坚持深入推进“党建联建+志愿服务”，打造“党建共同体”个性化品牌。积极推行“党员+志愿者”服务模式，与联建社区全面建立“党建共同体”志愿服务，深化在职党员进社区报到活动，通过“小板凳恳谈会”“党报党刊漂流”等方式，做好服务群众“最后一公里”。（区委编办）

区人社局积极做好离校未就业高校毕业生实名制登记服务工作 一是全面开展回访工作。通过拨打电话、微信等方式，对教育部门推送的 171 名 2020 届高校毕业生进行进行了逐一回访，将相关信息录入“河南就业创业信息系统”。二是加强政策宣传力度。采取微信、电话、现场政策解答等线上线下多渠道宣传方式，积极引导未就业高校毕业生就业创业，并提供有针对性的就业服务，确保离校未就业高校毕业生充分享受各项扶持政策服务。三是积极拓宽就业渠道。积极对接郑州华中路桥设备有限公司、郑州轻研合金科技有限公司等多家就业见习基地，提供就业见习机会。目前，已对 171 名离校未就业高校毕业生进行实名制登记就业服务，就业率达 91.1%。（区人社局）

我区开展文明餐桌行动 一是向辖区餐饮企业传递节俭饮食的理念，督促餐饮企业从自身做起规范经营、提升服务。二是利用入口电子滚动屏幕，持续滚动播放“使用公筷公勺、倡导文明用餐”等宣传标语。三是组织餐饮服务单位在餐桌上放置“关注食品安全、创建美好生活”、“厉行节约、反对浪费、光盘行动”、“公筷公约、病毒走开”等内容的桌签。截至目前，共发放文明桌牌 13500 余份。（区市场监管局）

△ 近日，区财政局组织 3 名同志赴中原区开展预算绩效管理学习交流活动。（区财政局）

本期送：区县处级领导

发：峡窝镇、各街道办事处、区直各单位负责同志

责任编辑：高歌 郝婕